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Okulumuz lise öğrencileri, dünya çapında düzenlenen prestijli 
American Math Olympiad (AMO) kapsamında sergiledikleri üstün 
performansla önemli bir başarıya imza attılar. Uluslararası 
düzeyde gerçekleştirilen bu saygın organizasyonda öğrencilerimiz, 
analitik düşünme ve problem çözme becerilerini en üst seviyede 
ortaya koyarak madalya ve başarı sertifikası almaya hak 
kazandılar.
ZorluZorlu ve rekabetçi bir sınav sürecinin ardından elde edilen bu 
dereceler, öğrencilerimizin disiplinli çalışmasının, akademik 
kararlılığının ve matematiksel yetkinliğinin güçlü bir göstergesi oldu. 
Okulumuzun eğitim anlayışının ve bilimsel yaklaşımının somut bir 
çıktısı olan bu başarı, bizler için büyük bir gurur kaynağıdır.
Uluslararası bir platformda elde ettikleri bu anlamlı başarıdan dolayı tüm öğrencilerimizi yürekten 
tebrik ediyor; onların bu yolculuğunda emeği geçen öğretmenlerimize ve her zaman yanlarında olan 
değerli ailelerine teşekkür ediyoruz.
Geleceğin bilim insanları ve liderleri olma yolunda emin adımlarla ilerleyen gençlerimizle gurur 
duyuyor, başarılarının artarak devam etmesini diliyoruz.

Uluslararası Kanguru Matematik 
Derneği, 1991 yılında Fransa’da kurulan 
ve 2025 itibarıyla 112 üye ülkesi bulunan 
bir matematik derneğidir. Her yıl, 
katılımcı ülkelerin akademisyenleri ve 
matematik öğretmenleri tarafından 
hazırlanan yaratıcı ve özgün matematik 
problemleriproblemleri aracılığıyla öğrencilerin 
matematiğe olan ilgisini artırmayı 
hedeflemektedir. Farklı ülkelerde Milli 
Eğitim Bakanlıkları ve üniversiteler iş 
birliğiyle düzenlenen bu uluslararası 
organizasyona her yıl 7 milyondan fazla 
öğrenci katılım sağlamaktadır.
Öğrencilerimiz bu süreci başarıyla 
tamamlamış olup sertifikaları kendilerine 
takdim edilmiştir. Katılım sağlayan tüm 
öğrencilerimizi göstermiş oldukları 
gayret ve başarılarından dolayı tebrik 
ediyor, başarılarının devamını diliyoruz.

Dereceye giren öğrencilerimiz:
Berk Saygılı – ALTIN 
Bartu Arı – ALTIN 
Çınar Kıyunat – GÜMÜŞ 
Ecrin Ada Çetinkaya – BRONZ 
Enes Terzi – BRONZ 
Adal Zeynep Sabaner – BRONZ Adal Zeynep Sabaner – BRONZ 
İlkim Yalçın – BRONZ 

ULUSLARARASI BAŞARI: AMERICAN MATH OLYMPIAD’DA GURUR TABLOSU

Kanguru Matematik Yarışması Tamamlandı
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Okulumuz, bilinçli ve sağlıklı bireyler yetiştirme hedefi doğrultusunda önemli bir farkındalık etkinliğine 
ev sahipliği yaptı. Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi öğrencileri, yürüttükleri sosyal sorumluluk projeleri 
kapsamında liseli öğrencilerimizle bir araya gelerek “Teknoloji ve Kumar Bağımlılığı” konulu 
bilgilendirici bir seminer gerçekleştirdi.
Seminerde,Seminerde, teknolojinin doğru ve dengeli kullanımının önemi vurgulanırken; kontrolsüz kullanımın birey 
üzerindeki psikolojik ve sosyal etkileri detaylı bir şekilde ele alındı. Özellikle gençler arasında giderek 
yaygınlaşan dijital bağımlılık ve kumar alışkanlıklarının risklerine dikkat çekilerek, bu tür bağımlılıkların 
erken fark edilmesi ve önlenmesi konusunda önemli bilgiler paylaşıldı.
TıpTıp fakültesi öğrencileri, örnek vakalar ve etkileşimli anlatımlarla öğrencilerimizin konuya aktif katılımını 
sağlarken; sağlıklı alışkanlıklar geliştirme, zaman yönetimi ve bilinçli teknoloji kullanımı konusunda da 
önerilerde bulundu. Öğrencilerimizin ilgiyle takip ettiği seminer, soru-cevap bölümüyle daha da verimli 
hale geldi.
Gençlerimizin bilinçlenmesine katkı sunan bu değerli etkinlik için Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi 
öğrencilerine teşekkür ediyor; öğrencilerimizin akademik ve sosyal gelişimlerini destekleyen bu tür 
çalışmaların devamını diliyoruz.

Okulumuz, mezunlarıyla kurduğu güçlü bağın en 
güzel örneklerinden birine daha tanıklık etti. 
Hâlihazırda Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi’nde 
eğitimlerini sürdüren mezun öğrencilerimiz Nur 
Efşan Karadal ve Mehmethan Atalay, yürüttükleri 
proje kapsamında okulumuzu ziyaret ederek liseli 
öğrencilerimizle buluştu.
GerçekleştirdikleriGerçekleştirdikleri sunumda, üniversite hayatına 
geçiş süreci, tıp eğitiminin dinamikleri ve kendi 
akademik yolculuklarına dair deneyimlerini samimi 
bir dille paylaşan mezunlarımız, öğrencilerimize 
hem yol gösterici hem de ilham verici bilgiler 
aktardı. Aynı zamanda üzerinde çalıştıkları proje 
hakkında da detaylı bilgiler sunarak gençlerimizin 
farklı bakış açıları kazanmalarına katkı sağladılar.farklı bakış açıları kazanmalarına katkı sağladılar.
Öğrencilerimizin yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte, 
soru-cevap bölümü oldukça verimli geçti. 
Mezunlarımızın içten paylaşımları, liseli 
öğrencilerimizin hedeflerini şekillendirmelerine ve 
motivasyonlarını artırmalarına önemli ölçüde katkı 
sundu.
Kendilerinden sonra gelen öğrencilere ışık tutan 
değerli mezunlarımıza teşekkür ediyor; 
başarılarının artarak devam etmesini diliyoruz. 
Okulumuz, mezunlarıyla olan güçlü bağını 
sürdürmeye ve bu tür anlamlı buluşmalara ev 
sahipliği yapmaya devam edecektir.

LÈSELÈ ÖĞRENCÈLERE ANLAMLI BÈLGÈLENDÈRME: “TEKNOLOJÈ VE KUMAR BAĞIMLILIĞI” SEMÈNERÈ

MEZUNLARDAN ANLAMLI ZÈYARET
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TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi 
bünyesinde gerçekleştirilen TED 
Project Talks etkinliğinde 
öğrencilerimiz dil becerilerini ve 
sahne performanslarını başarıyla 
sergilediler. Etkinlik kapsamında 
öğrencilerimiz, İngilizce ve 
AlmancaAlmanca dillerinde farklı konular 
üzerine hazırladıkları sunumları 
dinleyicilerle paylaştı. 

Küresel gelişmelerden teknolojiye, kültürel konulardan bireysel deneyimlere uzanan geniş bir 
yelpazede ele alınan başlıklar, izleyiciler tarafından ilgiyle takip edildi. Öğrencilerimizin akıcı dil 
kullanımları, özgüvenli duruşları ve etkili anlatım becerileri dikkat çekerken; etkinlik, yabancı dil 
öğreniminin iletişim kurma ve kendini ifade etme açısından taşıdığı önemi bir kez daha ortaya koydu. 
TED Project Talks, öğrencilerin eleştirel düşünme, topluluk önünde konuşma ve farklı bakış açılarını 
ifade edebilme becerilerini destekleyen bir platform olarak büyük beğeni topladı.

Programın devamında düzenlenen yarışma ile öğrencilerimiz bilgilerini eğlenceli bir ortamda test 
etme fırsatı buldu. Genetikle ilgili soruların yer aldığı yarışmada öğrenciler hem rekabetin heyecanını 
yaşadı hem de öğrendiklerini pekiştirdi. Etkinlik boyunca sergilenen yüksek katılım ve motivasyon, 
bilimsel konulara duyulan ilginin ne denli güçlü olduğunu bir kez daha ortaya koydu.
Bilimi eğlenceli ve kalıcı hale getiren bu anlamlı etkinlikte emeği geçen öğretmenlerimize ve aktif 
katılım sağlayan öğrencilerimize teşekkür ediyor, geleceğin bilim insanları olma yolunda attıkları bu 
adımlardan dolayı kendilerini tebrik ediyoruz.

Programın devamında düzenlenen yarışma ile 
öğrencilerimiz bilgilerini eğlenceli bir ortamda test 
etme fırsatı buldu. Genetikle ilgili soruların yer aldığı 
yarışmada öğrenciler hem rekabetin heyecanını yaşadı 
hem de öğrendiklerini pekiştirdi. Etkinlik boyunca 
sergilenen yüksek katılım ve motivasyon, bilimsel 
konulara duyulan ilginin ne denli güçlü olduğunu bir kez 
daha ortaya koydu.daha ortaya koydu.
Bilimi eğlenceli ve kalıcı hale getiren bu anlamlı 
etkinlikte emeği geçen öğretmenlerimize ve aktif 
katılım sağlayan öğrencilerimize teşekkür ediyor, 
geleceğin bilim insanları olma yolunda attıkları bu 
adımlardan dolayı kendilerini tebrik ediyoruz.

Okulumuzda bilimsel farkındalığı 
artırmak ve öğrencilerimizin genetik 
bilimine olan ilgisini pekiştirmek 
amacıyla DNA Günü, düzenlenen 
sunum ve yarışma etkinlikleriyle 
büyük bir heyecan içinde kutlandı. 
Etkinlik kapsamında öğrencilerimize 
DNA’nınDNA’nın yapısı, genetik biliminin 
gelişimi ve modern dünyadaki 
uygulamaları hakkında bilgilendirici 
sunumlar gerçekleştirildi. Alanında 
hazırlıklı öğrenciler tarafından 
yapılan bu sunumlar, hem öğretici 
hem de ilgi çekici içerikleriyle dikkat 
çekti.çekti.

TED PROJECT TALKS ETKÈNLÈĞÈ GERÇEKLEŞTÈRÈLDÈ

 ANADOLU LÈSESÈ’NDE DNA GÜNÜ COŞKUYLA KUTLANDI

Dünya Mutfakları Kulübü’nden Geleneksel Lezzet: Èrmik Helvası
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Öğrencilerimizin bireysel emekleriyle hazırladıkları resim sergileri, okul koridorlarımızı 
renklendirirken bizleri düşünce ve duyguların görsel bir şölene dönüştüğü anlamlı bir yolculuğa 
çıkardı. Sanatın sadece bir ders değil, en güçlü ifade biçimlerinden biri olduğunu kanıtlayan bu 
sergilerde iki genç yeteneğimizin dünyasına konuk olduk.
Nisan ayı boyunca kişisel sergilerini açarak bizleri gururlandıran 2. sınıf öğrencimiz Göktürk Mor’u ve 4. 
sınıf öğrencimiz Zeynep Defne Gökyer’i tebrik ediyor; sanat dolu başarılarının devamını diliyoruz.

Okulumuzun sanat koridorlarında bu hafta alkışlar, piyano 
tuşlarından gelen zarif tınılar için yükseliyor. 4. sınıf öğrencimiz 
Atlas Kurt, prestijli Müzist Uluslararası Piyano Yarışması’nda 
sergilediği üstün performansla dünya üçüncülüğüne adını 
yazdırdı.
BuBu başarı sadece bir derece değil; aylarca süren disiplinli bir 
çalışmanın, parmak uçlarına dökülen bir tutkunun ve sanata 
duyulan derin sevginin somut bir karşılığıdır. 
Öğrencimizi bu uluslararası başarısından dolayı tebrik ediyoruz. 

1.Sınıf öğretmenlerimizin rehberliğinde gerçekleştirilen itfaiye 
gezisi, öğrencilerimize doğal afetler konusunda farkındalık 
kazandıran bir deneyim sundu. "Doğa ve Çevre" temasıyla 
bağlantılı olarak planlanan bu ziyarette, güvenli bir yaşam için 
gerekli olan temel bilgiler yaşantıya dayalı olarak aktarıldı.

Süreç boyunca itfaiyenin görevlerini yakından inceleyen öğrencilerimiz; afet yönetimi ve yangın 
güvenliği konularında değerli bilgiler edindi. Bu tür saha etkinlikleriyle öğrencilerimizin toplumsal 
yaşam becerilerini desteklemeye ve öğrenme süreçlerini zenginleştirmeye devam ediyoruz.

OKULUMUZDA SANAT RÜZGÂRI: ÖĞRENCÈLERÈMÈZÈN KÈŞÈSEL RESÈM SERGÈLERÈ

NOTALARIN ARASINDAN GELEN GURUR: ATLAS KURT

YAŞANTIYA DAYALI BÈR ÖĞRENME DENEYÈMÈ
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TED Edirne Koleji İlkokulu olarak “TED’de Nisan 
Ayım” başlığıyla hazırladığımız aylık bültenimizin 8. 
sayısını velilerimizle paylaştık.
NisanNisan ayı boyunca gerçekleştirdiğimiz akademik 
çalışmalar, sosyal etkinlikler, kültürel faaliyetler ve 
öğrencilerimizin gelişimini destekleyen uygulamalar 
bültenimizde yer alıyor. 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nın anlam ve değerini birlikte 
yaşadığımız bu özel ayda; çocuklarımızın umut dolu 
bakışları, birlik ve beraberliğin gücünü bir kez daha 
hissettirdi.hissettirdi.
Bültenimizde sınıf içi öğrenme süreçlerinden atölye 
çalışmalarına, kulüp etkinliklerinden okul genelinde 
gerçekleştirilen çalışmalara kadar birçok etkinliği kısa 
başlıklar hâlinde inceleyebilir; aynı zamanda 
önümüzdeki döneme yönelik planlarımız hakkında da 
bilgi edinebilirsiniz.
Öğrencilerimizin gelişim yolculuğunu sizlerle düzenli 
olarak paylaştığımız bültenimize K12 sistemi 
üzerinden erişebilirsiniz.

Öğrencilerimiz kendi sandviçlerini sağlıklı yiyecek seçenekleriyle hazırlayarak hem eğlenceli hem de 
öğretici bir deneyim yaşadılar. Bu süreçte; sıralama, seçim yapma, el-göz koordinasyonu ve bağımsız 
hareket etme becerilerini geliştirdiler.
Kendi emeğiyle hazırladığı yiyeceği tüketmenin mutluluğunu yaşayan öğrencilerimizle gurur duyuyoruz.

Her ayın son haftası Kültürlere Yolculuk Dersimiz kapsamında öğrencilerimiz, pizza yapımını 
deneyimleyerek İtalyan mutfağına keyifli bir yolculuk yaptılar. Öğrencilerimiz kendi pizzalarını 
hazırlarken hem üretmenin mutluluğunu yaşadılar hem de ince motor becerilerini geliştirdiler.
Farklı kültürleri deneyimleyerek öğrenmeye devam ediyoruz! 

AYLIK BÜLTENLERÈMÈZÈN 8. SAYISI YAYIMLANDI

Günlük Yaşam Becerileri Dersimizde Minik Şefler Èş Başında!

Kültürlere Yolculuk Dersimizde Bu Ayın Ülkesi Ètalya!
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Okulumuzda her ayın son perşembe 
günü, doğum günü kutlamaları 
Montessori yaklaşımına uygun olarak 
gerçekleştirilmektedir. Bu kapsamda, 
“Ben Büyüyorum” çalışmaları için 
öğrencilerimizin kişisel gelişimlerini 
anlatan; her yaşlarına ait belge, 
fotoğraffotoğraf veya eşyalar (doğum 
fotoğrafı, ilk ayakkabısı, bebeklik 
giysileri vb.) küçük bir kutu içerisinde 
etiketlenerek okula gönderilmektedir.

Doğum günü kutlaması için diğer tüm hazırlıklar okulumuz tarafından yapılmaktadır. Nisan ayında 
doğan Atahan, Kumsal ve Ömür’ün doğum günlerini en içten dileklerimizle kutluyor, kendilerine sağlıklı 
ve mutlu bir ömür diliyoruz.

Anaokulumuzda Nisan Ayında Doğan Öğrencilerimizin Doğum Günlerini Kutladık

TED Edirne Koleji Geleneksel Çocuk Şenliği hakkında detaylı bilgi ve başvuru için tıklayın.

https://www.tededirne.k12.tr/geleneksel_cocuk_senligi/





